
Pregled dela in uspehov delavske
mladine ptujskega okraja v Strnišču

V soboto, dne 22. t. m. in nedeljo
23. t. m. je bila v lepo okrašeni in
polno zasedeni kino-dvorani v Strni-
šču, mogočna manifestacija skupno
s proslavo 30-letnice obstoja SKOJa.
ProsJave _s&. je udeležila mladina iz
ptujskega okraja.

Spored se je pričel v soboto zvecer
ob 20. uri. Otvoritveno besedo je
imel tov. Kristovič, sekretar komiteja
LMS tovarne aluminija. V kratkih
besedah je orisal važnost % in pomen
proslave. Nato je predal besedo tova-
rišici Golob Mariji, članici biroja OK
LMS. »Borba naše junaške mladine
— Skojevcev — je zapisana z neiz-
brisnimi črkami v knjigo zgodovine
naših narodov. Sadove borb, žrtev
in prelite krvi uživamo danes m naša
sveta dolžncst je, da te pridobitve
čuvamo in nadaljujemo,« je med
ostalim dejala tovarišica Golobova.
Po končanem referatu je bil sprejem
novih mladincev v organizacijo. Na-
smejanih lic, zadovoljni in presrečni
so mladinci pristopali k tov. Kristo-
viču, ki je vršil sprejem in jim pri-
srčno stisnil roko.

Temu najsvečanejšemu aktu v mla-
dinski organizaciji je sledil kulturni
program. Na sporedu so bile reci-
tacije in folklorni nastopi. Folkloma
skupina Pletarne Ptuj je v narodnib.
nožah lepo izvedla svoj program. Ži-
vahen in poln ritma je bil ruski ples
folklorne skupine ptujske bolnice v
kozaških kostumih.

Po končanem kulturnem programu
so se udeleženci proslave udeležili
tabornega ognja. Na prostoru, okoli
tabornega ognja se je razvilo kolo.
Z borbenimi pesmimi je naša mladi-
na — ponos in nada naše domovine
— zaključila program.

V nedeljo ob osmih zjutraj se je
smotra mladine iz ptujskega okraja
nadaljevala. Uvodno besedo je imela
tov. Marija Golobova, ki je pozdra-
vila navzoče mladince tn mladinke,
ki so bili na proslavi že na predvečer,
istočasno pa je pozdravila novodošle
goste, mladfhske funkcionarje iz Ptu-
ja in Maribora. Referat o političnem
stanju v državi in mednarodni po-
litiki je imel tov. Lorenčič Jože, se-
kretar komiteta LMS »Gradis«, ki
je med ostalim dejal: »Graditev naše
tovarne ni samo ogromno dejanje v
nizu velikih preobrazb našega eko-
nomskega in političnega življenja v
državi, temveč je šola prevzgoje na-
šega delavskega in mladinskega ka-
dra. Z gradnjo tovarne ne gradimo
samo objekta. ki bo v našem gospo-
darskem življenju pomeriil popolno
osamosvojitev industrije v tej važni
panogi narodnega gospodarstva, tem-
vec gradimo tudi novega človeka, de-
lavca-proletarca, prežetega z duhom
in borbenimi izkustvi socializma in
mladinca, ki bo po pridobljenh iz-
kušnjah znal ceniti plodove naše .bor-

be in voditi dosledno politiko izgrad-
nje socializma v naši državi. Tekmo-
valni polet mladine iz dneva v dan
dokazuje, kako globoko je segla ko-
renina ideološke prevzgoje raladine,
in kakšni so njeni rezultati. Nobene
prepreke, ovire in zlonamerna deja-
nja Informbiroja ne morejo prepre-
čiti delovnega poleta Vas mladincev,
ki se držite stare mladinske parole:
»Kar so začeli naši borci s puško v
roki, to nadaljujemo mi, s krampom
in lopato.«

Sledila je diskusija, v kateri so
se posamezni aktivi obvezali, da bo-
do nadalje še z večjo vnemo in ela-
nom pristopili k delu. Kritično so
pregledali napake, sprejeli predloge
za odstranitev istih in upoštevali to-
variško kritiko.

Po končani diskusiji je tov. Golo-
bova izročila nagrade in pohvale
najboljšim aktivom in posameznim
mladincem. Najboljši delavski mla-
diriska aktiv je aktiv Pletarne Ptuj,
ki je dobil v priznanje za delo, lepo
knjižnico.

Nagrajen je bil tudi aktiv sek-
torja Elektrolize »Gradis« s knjižni-
co, s strani mladinskega komiteja
»Gradis« pa je dobil prehodno zasta-
vico najboljšega aktiva gradilišča. Za
uspešno delo je bil nagrajen s knjiž-
nico tudi aktiv učencev v tovarni
aluminija, aktiv učencev pri Gradisu
pa je bil pohvaljen. Sledilo je raz-
deljevanje denarnih in knjižnih na-
grad posameznim, zglednim mladin-
cem. Ko je sprejel nagrado tovariš
Jurenec, sekretar aktiva tovarne alu-
minija, je napovedal tekmovanje
vsem aktivom v ptujskem okraju.
Končno se je v imenu Vseh nagrajenih
in pohvaljenih zahvalil tov. Fišer,
nakar je tov. Marija Golobova za-
ključila proslavo.

Po proslavi je SKUD StrnišČe od-
igral Gankarjevo dramo »Hlapci«.

Smotra delavske mladine ptujske-
ga okraja v Strnišču je bila manife-
stacija dela m doseženih uspehov ter
kritičen pregled dosedanjega delova-
nja. MladiBa nam je na tej smotri
pokazala, da stopa po liniji, ki sta
jo nakazala Partija in tovariš Tito
in da se zaveda velikih dolžnosti,
katere postavlja pred njo današnji
čas. Uš.
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